
Leistungen:

- 7 Übernachtungen in 3-Sterne-Hotels und

Agriturismo mit Du/WC

- Vollpension (Frühstück, 6x Picknick, Abendessen)

- Gepäcktransport von Hotel zu Hotel bis

Monteveccio

- Führungen und Eintritte lt. Programm

- Begleitfahrzeug

- Englischsprachige Reiseleitung per Rad

Zusatzangebot/Zuschläge:

27-Gang-MTB front suspended 130 €

27-Gang-MTB full suspended 160 €

Transfer Cagliari-Pula 30 € vor Ort 0 €

Transfer Montevecchio-Cagliari 55 €

v.O.

0 €

Preise:

15.09.2012 - 22.09.2012 - HOTEL

Doppelzimmer Du/WC/VP 1090 €

Einzelzimmer Du/WC/VP 1240 €

Sardiniens Südwesten mit dem Mountainbike -

Gruppenreise

  Gruppenreisen  

  Mountainbikereise  

  8 Tage / 7 Nächte  

  ca. 325 km / 6220 Hm per Rad  

  Schwierigkeitsgrad 5 von 5  

Entdecken Sie die traumhafte Mittelmeerinsel mit

dem Mountainbike. Unsere Tour führt Sie in den

unbekannten Südwesten Sardiniens. Die mediterrane

Landschaft wird dominiert von Wäldern aus

Steineichen und Korkbäumen, eingebettet in eine

karge Landschaft. Immer wieder bietet sich eine

spektakuläre Aussicht über die Hügelketten und aufs

blaue Meer. Geradelt wird auf meist autofreien

Feldwegen und Nebenstraßen. Lassen Sie sich auch

kulturell und kulinarisch von uns verwöhnen. Denn Sie

folgen den Spuren ehemaliger, teils über 5000 Jahre

alter Bergwerke der Punier und Römer. Abends

genießen Sie typisch sardische Gerichte bei einem

feinen Schluck Wein. Eine Mountainbiketour für

Genießer!  

  1. Tag: Anreise Pula  

Individuelle Anreise zu Ihrem Hotel in der Nähe von

Pula im Süden der Insel. Ausgabe der Leihräder und

Besprechung der Tour mit den erfahrenen

Mountainbike-Guides. Anschließend Abendessen und

Übernachtung  

  2. Tag: Pula Rundtour, ca. 61 km/600 Hm  

Auf der heutigen Etappe machen Sie schnell

Bekanntschaft mit der wunderschönen Landschaft

Sardiniens, die uns auf unserer gesamten Reise

begleiten wird. Eine aufregende und eher

anspruchsvolle Abfahrt erwartet uns auf dem Weg

nach Chia, dem wahrscheinlich schönsten Strand im

Südlichen Sardinien. Auf der alten römischen

Küstenstraße geht es zurück nach Pula. Genießen Sie

das atemberaubende Panorama.  

  3. Tag: Pula-Nuxis, ca. 67 km/1280 Hm  

Ein steiler Anstieg von Piscinamanna erwartet Sie:

Auf nur wenigen Kilometern werden 700 Höhenmeter

erreicht. Aber die Anstrengungen haben sich gelohnt,

denn es folgt eine rasante Abfahrt. Sie machen nun

Halt in Santadi. In dem dortigen Weingut wird die

bekannte Marke „Terre Brune" produziert. Weiter geht

die Tour nach Nuxis, Ihrem heutigen Etappenziel.  

  4. Tag: Nuxis-Domusnovas, ca. 48 km und 1180 Hm  

Heute geht es bergauf durch den Wald von Monte

Rosas bis zum Bergwerk von Orbai, wo Sie das

Museum besichtigen werden. Nachdem Sie den

einzigartigen natürlichen Tunnel von San Giovanni

durchquert haben, radeln Sie durch den spektakulären

Wald von Marganai.  

  5. Tag: Domusnovas-Fighezia, ca. 52 km/850 Hm  

Durch die Steineichenwälder von Tinny erreichen Sie

die stillgelegten Bergbauminen von Arenas. Dann

besichtigen Sie den römischen Tempel von Antas, der

für lange Zeit unentdeckt in einem abgelegenen Tal

lag. Die atemberaubende Abfahrt nach Buggerru

bringt Sie zurück ans Meer, an die bezaubernde Bucht

von Portixeddu.  

  6. Tag: Fighezia-Montevecchio, ca. 56 km/1300 Hm  

Entlang der Küste radeln Sie heute zum Strand von

Scivu. In den alten Dörfer Ingorosu und Montevecchio

erleben Sie, welche bedeutende Rolle der Bergbau hier

in der Vergangenheit gespielt hat.  

  7. Tag: Montevecchio Rundtour, ca. 38 km/920 Hm  

Nach einem Stadtbummel durch Montevecchio

erleben Sie eine sensationelle Abfahrt entlang des Rio

Irvi. Sie werden diesen 18 Mal überqueren, bevor Sie

das Meer und den Strand von Piscinas mit seinen über

50m hohen Dünen erreichen! Erholen Sie sich im

Anschluss am Strand von Costa Verde, die ihren

Namen der Farbe des Wassers verdankt. Nun geht es

etwas bergauf und bald kommt der einzigartige Monte

Arcuentu in Sicht, der Sie zu Ihrer Unterkunft führt.  

  8. Tag: Abreise Montevecchio  

Individuelle Abreise oder Verlängerung -

selbstverständlich können Sie auch noch einige Tage

das mediterrane Klima und die Landschaft auf

Sardinien genießen.  

  Termine 2012:  

  05.05., 16.06., 15.09. und 13.10.  

  Mindestteilnehmer: 8, max. 16  

  Streckenverlauf:  



Sie radeln auf befestigten und unbefestigten Wegen

durch hügeliges Gelände. Eine gewisses Maß an

Grundkondition und Fahrradbeherrschung ist nötig.  

  Unterkunft:  

Sie sind in guten 3-Sterne-Hotels oder Agriturismo

untergebracht.  

  Zusatznächte:  

Verlängerungsnächte sind in Montevecchio und Pula

sowie allen übrigen Etappenorten auf Anfrage vor oder

nach der Radreise buchbar.  

  Leihrad:  

Es stehen vor Ort 27-Gang-MTB mit Gabelfederung

oder auf Anfrage auch vollgefederte Mountainbike zur

Verfügung.  

Zu Ihrer eigenen Sicherheit empfehlen wir Ihnen das

Tragen eines Fahrradhelms.  

  Anreise:  

Flug: Gute Flugverbindungen zum Flughafen Alghero

(AHO), Olbia (OLB) oder Cagliari (CAG).  

  Transfer:  

Folgende Transfers können auf Anfrage ab zwei

Personen gerne für Sie arrangieren. Eine

Vorreservierung ist nötig und die Bezahlung erfolgt in

bar vor Ort.  

  Cagliari - Pula für 30 Euro pro Person  

  Montevecchio - Cagliari für 55 Euro pro Person  

Bitte geben Sie uns für die Organisation der Transfers

schnellst möglich bzw. rechtzeitig vor Abreise Ihre

Flugzeiten bekannt.  

  Ermäßigung:  

  Kinderermäßigung auf Anfrage.  

  Zusatzkosten:  

Alle Leistungen, die nicht unter dem Punkt

Leistungen aufgeführt sind. Insbesondere An- und

Abreise, Verpflegung/Getränke, Reiseversicherung,

Führungen, Eintritte, Transfers, Fähr-, Bahn- und

Busfahrten sowie persönliche Ausgaben und

Trinkgelder.  

  Hinweise:  

Einreisebestimmungen/Visum: Einreise mit gültigem

Personalausweis oder Reisepass. Auch Kinder

benötigen gültige Einreisedokumente.

Staatsangehörige anderer Länder erkunden sich bitte

beim zuständigen Konsulat nach den geltenden

Bestimmungen.  

Mindestteilnehmerzahl: siehe oben, Letzte

Rücktrittsmöglichkeit des RV bei Nichterreichen

Mindestteilnehmerzahl: 21 Tage vor Reisebeginn.  

Anzahlung in % des Reisepreises: 20 Prozent,

Restzahlung fällig: 21 Tage vor Reisebeginn.  

  Dies ist eine Partner-Radreise.  

  Unser Tipp:  

Diese Reise findet ganzjährig auch als individuelle

MTB-Tour mit Gepäcktransport statt.  
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